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Hay tanto como..

e Traza las flechas une y observa:

- Tantos nilos como bicicletas
- Tantas anclas como barcos

- Tantos hombres como 6mnibuses
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Dibuja un globo para cada nifio.

Dibuja una manzana para cada arbol.
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Hay mas que:
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2. Cuentay pinta el conjunto que tiene mas elementos:
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3. Dibuja un objeto més en el recuadro de la derecha:
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1. Pinta el conjunto que tiene MENOS elementos.
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2. Dibuja menos elementos en el recuadro de la izquierda:
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4. Dibuja 1 menosy 2 méas:
=T 1 menos (-) 2mas (+)
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5. Marca la respuesta correcta:
a) Sitengo 3 O y agrego 2 mas, hay:
a)5 b) 4 c) 6
b) Sitengo 2 ] y le quito 2 menos, hay:
a)l b) 0 c)2
c) Sitengo5 & y le agrego 3 mas, hay:
a) 6 b) 7 c)8
d) Sitengo 1[I yle quito 1 menos, hay:

c)2
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Hacemos gimnasia mental:

a)

b)

d)

Victor tiene 4 canicas, Marcelo tiene 2 canicas y Kevin tiene menos canicas queg
Victor pero mas que Marcelo. ¢ Cuantas canicas tiene Kevin?

Respuesta: >I

Ximena tiene 6 manzanas y Valeria tiene 4 manzanas. Si Rosario tiene mas
manzanas que Valeria pero menos que Ximena. ¢Cuantas manzanas tiene
Rosario?

Respuesta: >

Maria Fe tiene 7 peras y Rodrigo tiene tantas peras como tiene Maria Fe. I
¢, Cuantas tiene Rodrigo?

|
Respuesta: :: ’

Jorge tiene 3 lapices y Steve un lapiz mas que Jorge. ¢Cuantas lapices tiene
Steve?

Respuesta:
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1. Dibuja segun indica:

Tantos como Mads que
Menos que Tantos como

D8 GO

2. Dibuja segun indica:
(-) MENOS (+)MAS
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